
Lot 1 
Circa WWI Prussian pikelhaube full bodied steel helmet with lobster style tail with central brass crest and raised brass spike
complete with chin strap, retaining part leather liner
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
WWI Prussian leather bodied pickelhaube helmet with raised brass spike and central crest badge with leather chin strap and
brass rimmed visor, complete with liner, stamped 23.J.R
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
German M35 steel helmet complete with leather liner mark 59 stamped ET66 the leather chin strap with makers name
Gustav Reinhardt, Berlin 1937 the reverse of the helmet stamped 3591
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
WWII Hungarian steel shell helmet with 1945/54 inner (fitted by the communist regime for immediate post war use) with
stamp marks to the interior
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
WWII period Hungarian steel helmet complete with leather liner in blue/grey finish, complete with chin strap
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
16th Lancers helmet with original carry tin, engraved Lieut H.L. Evans 16th Lancer (listed for conspicuous gallantry in the
London gazette 26th July 1918) tin with maker plaque W.Cater & Co 56 Pall Mall London S.W
Estimate: 2000 - 2500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Cased bronze life saving medal awarded to William T. Morgan, May 20.1907
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Small selection of various British military cap and lapel badges and a Great War Birmingham Peace Celebration 1914-19
commemorative medal badges include Light Infantry, London Scottish, Royal Signals etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
German WWI iron cross breast badge with lapel pin No.12.3 Ballonbeobachter Ludwig Menzel, 1916
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Cased pair of leather bound binoculars the case marked with binocular prismatic No6 case Mk1 with various broad arrow
marks
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Scratch built scale model of a field gun made from brass with rubberised wheels (L25cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Kings Own Yorkshire Light Infantry gilt metal two sectional belt buckle mounted on ladies style velvet dress belt, Loyal North
Lancashire regiment embroidered silk work table cloth, and another (3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Early 20th C miniature airplane twin bladed propeller (overall length 30.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Royal Navy oak wall shield with brass plaque to the rear marked 'The Memory Of My Son Ralph. H Lancaster L/Sig R.M
5th-5th-1918 Lost At Sea On Active Service', and a pair of framed and mounted navy arm badges
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Selection of various assorted military buttons, British and foreign
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
WWII period naval photograph album in Chinese embroidered album containing various black and white photographs, the
title page dated 1939, showing various far Eastern views, landscapes, people, ships, etc including Java, China, Singapore,
Hong Kong, Bali, etc, along with associated naval officers braid and embroidered tigers blazer badge
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Interesting scrap-work album of various newspaper cuttings relating mostly to WWII, including various battles, aircraft
relating albums, naval, sky quizzes of the time, etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Victorian "The Alliance Jug" commemorating soldiers and sailors of the crimean war by Lockhart and Arthur Victorian pottery
Pollokshaws (H22cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
selection of silver plated regimental silverware including army tankards, Royal Artillery mess teapots, 1908 VI rifle battalion
the Kings Col. sergeants prize, large twin handled trophy cup and regimental silver plated trays
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
British officers Same Browne complete with marching pockets compass pouch, additional belt pouch and sword frog
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
White finished luger type holster with impress marks 116348
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Well constructed scale model of a naval type cannon with 7 inch brass barrel on oak carriage (L19cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
19th C Austrian military sidearm with 14 inch heavy broad blade stamped C.Grasse with steel 'S' shaped cross piece and two
piece wooden grips
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Unusual fairbairn sykes type commando knife with 6 inch blade and ribbed grip
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Indian silver inlaid dagger with 14 inch curved Damascus blade with white metal inlaid panel with elephant shaped pommel
with matching silver inlaid sheath
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Military heavy bladed machete type Austrian side arm stamped with crest to the 15.5 inch blade with two piece grips, with
later British issue machete sheath stamped P.1 1942
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Swiss bayonet with 14.5 inch blade with single fuller various stamps and marks to the blade and serial number 150506,
with two wooden grips and a blackened sheath
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Late 19th C Spanish fencing foil with discus shaped guard and ribbed wooden grip with urn shaped finial, 29 1/2 inch blade
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Masonic style ceremonial sword with 28 inch straight blade brass cross piece and swollen wire bound leather grip complete
with leather and brass mounted scabbard
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
19th C North African style sword with 36 inch slightly curved multi fullered blade and carved wood grip and hilt with raised
engraved metal pommel and a heavy bladed straight sword with later added grip (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
German Mauser, bayonet with 14.5 inch single fullered blade marked C.G.Haenel Suhl with two piece wooden grip complete
with leather scabbard and frog
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Enfield 1907 bayonet with 17 inch blade stamped with crayoned VR Wilkinson 1907 complete with leather scabbard and
webbing frog
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 33 
Victorian light infantry officers sword with 32 inch single fullered blade with etched detail including light infantry bugle and
crowned VR cypher with makers details for Hebbert & Co London with half basket steel hilt with crowned bugle cypher
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Gilt hilted and mother of pearl gripped court style sword with 30.5inch triform blade with various engraved scrollwork and
coat of arms detail and makers mark H. Poole & Co Savile Row London
Estimate: 100 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Two 15 inch triangular form socket bayonets
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Two 17 inch triangular form socket bayonets with various stamped marks
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Early 20th C Indian ebonised swagger type cane with carved horn and bone grip and lions head pommel, a brass and wood
Indian style gouad, a part leather and brass mounted sheath for a 19th C triformed sword
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Scarce early 19th C American curved navel dirk with carved bone grip with 12 inch curved blade with single top fuller with
traces of blue and gilt detail and engraved floral and coat of arms engraving with S shaped gilt metal cross piece complete
with brass scabbard
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Leon Poole fencing foil with 34 inch blade and alloy disk guard
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Spanish style cup hilt rapier style sword with 34 inch triform blade
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Late 19th C American military style sword with 27 inch double edge blade with ribbed grip and night helmeted pommel
complet with steel scabbard
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Large British military issue spanner 83 broad arrow mark 9106010Z6494, made in Bristol, England 1 and 5 1 5/8AF and
113/16AF
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Selection of various inert casings and rounds including .50 cal, 30mm, etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 44 
J Nowill and Sons of Sheffield sheath knife 4.5 inch swollen sambar horn grip
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
J Nowill and Sons of Sheffield sheath knife 5.5 inch blade brass cross piece, swollen sambar horn grip, complete with black
colt sheath
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
J.Nowill & Sons commando dagger with 5.5 inch double edged stiletto blade and brass cross piece, swollen wooden grip,
complete with leather sheath
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Large Harry Boden bowie knife with 9.5 inch blade, brass mounts and two piece samba horn grips complete with leather
belt sheath
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Small Belgian percussion cap pocket pistol with folding trigger and 2.5 inch fixed barrel
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
19th C Belgian percussion cap pocket pistol with folding trigger 3 inch turn off octagonal rifle barrel with Liege proof marks
(action AF)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Belgian percussion cap double barrelled pocket pistol with 2.5 inch octagonal barrels engraved scrollwork details to the top
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Flintlock pocket pistol by Clark of London with 1.5inch turn off barrel and folding trigger action stamped with various proof
marks and engraved detail with top slide safety
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Belgian percussion cap pocket pistol with 3 inch barrel and carved walnut grip stamped B&C
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Percussion cap pocket pistol with 2 3/4 inch turn off barrel and engraved scrollwork detail to action
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Unusual 19th C long barreled American 6 shot pepperbox revolver with 6.5inch barrel cylinder and sawback shaped action
with engraved scrollwork detail (action AF)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 55 
Flintlock military style holster pistol with 10inch bar and brass mounts, the lock with engraved detail "Twigg"
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
19th C Flintlock holster pistol with 10inch octagonal barrel and stirrup ram rod with engraved scrollwork detail to the lock
and checkered grip (stock AF)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Turkish style decorative flintlock pistol with 10 inch barrel with brass mounts and mother of pearl inlaid stock
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Indian style Flintlock blunderbuss with 11 inch flared steel barrel with brass mounts
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Framed and mounted charcoal sketch "Gas Attack" depicting soldiers from the front WWI, signed by the artist Sorem
Hawkes (76cm x 55cm inc. frame)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Framed and mounted national service poster "arf a mo" (43cm x 60cm exc. frame)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Framed and mounted print of HMS Victory-Pride of the Fleet, 21st October 1805 from original painting by Stephen Arch
signed by the artist limited edition number 1110/1805 mounted with genuine copper and oak from HMS Victory (54cm x
52cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Four post-war German military ammunition/mortar carriers with ribbed detail
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Four post-war German military ammunition/mortar carriers with ribbed detail
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Large selection of various military cloth and other insignia including naval tally's, RAF navigators badges, epaulettes, red
cross badges, various naval embroidered badges, etc (Qty)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Pair of green canvas and leather Army Putees, stamped NEEED 1951 with broad arrow and numbered 23060225 (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 66 
Pair of Uvex style aluminium framed clear lens and grey elastic strap flying goggles, possibly German Luftwaffe
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Selection of various American military sighting devices including telescopes T-155E1 serial number 1365 from a
"Skysweeper" antiaircraft gun, telescope M76F stock number 7582102 serial number 14883, military light instrument
7675639 from a M-36 Tank Buster, telescope panoramic M8 NO135FM 1941 E.K.CO serial number D29371 likely from a M3
Medium tank.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Large Bowie type knife by R & R Middleton, Sheffield with 9 1/2 inch blade, brass crosspiece and two piece wooden grip
complete with leather belt sheath
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
J Nowill of Sheffield sheath knife with 7 inch blackened blade stamped with Star of David and J Nowill with wooden grip
and brass mount, complete with black leather sheath
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Bowie type knife with 9 inch blade with brass cross piece and two piece wooden grip, made in Sheffield, with leather sheath
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Swedish hand axe with well figured walnut shaft and damascus steel head with tan leather belt carrying sheath
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Extremely large decorative broad sword with steel cross piece, leather bound grip and first section of 42 inch blade
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Extremely large decorative medieval style twin handed broadsword with 42 inch double edged blade, steel crosspiece and
leather bound grip
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Cased Mulberry Hall of York limited edition regimental commemorative plates for the Duke of Wellington regiment and
similar for the Green Howard's (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Five boxed Mulberry Hall of York limited edition regimental commemorative plates including the King's Own Scottish
Borders, Black Watch Royal Highland regiments, the Royal Scots, Gordon Highlanders, and Argyll and Sutherland Islanders
(5)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 76 
Two boxed Mulberry Hall of York limited edition regimental commemorative plates for the Royal Welch Fusiliers and the
Parachute regiment (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Three boxed Mulberry Hall of York limited edition regimental commemorative plates for the Gloucester regiments, Royal
Hampshire regiments, and the Cheshire regiment (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Wilkinson of London bayonet with 12 inch double edged blade, with various stamp markings and two piece grips
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
18th C Middle Eastern style iron stirrup
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Pair of Italian articulated steel gauntlets with leather backing to the fingers
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
19th C British Naval cutlass similar to 1845 patent with shortened 25 1/2 inch spear point blade and ribbed grip
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Turned hardwood and brass mounted truncheon engraved "Public Office Buxton IV WR" (length 27cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Small brass tip staff with acorn finial engraved with crowned GR City of York 1797, with turned ebonised handle (length
23cm)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Silver Stag gutting knife with 4 inch blade, antler horn grip with brass cross piece and tan leather sheath
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Military style sheath knife with blackened 6.5 inch blade marked 4240-99-127-8214 J Adams 1999, with broad arrow military
mark and two piece wooden grip complete with sheath
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
J Nowill & Sons of Sheffield Fairbairn Sykes style commando knife with 7 inch double edged blackened blade and ribbed
grip, complete with leather sheath
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 87 
J Nowill & Sons of Sheffield Fairbairn Sykes style commando knife with 7 inch double edged blackened blade and ribbed
grip, complete with leather sheath
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Inert Mills hand grenade, side marked 47 PSC, with alloy base plug marked no.36m MK1 WDC
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Belt of inert blank fired ammunition, part coaching horn (A/F) cycling lamp, military style beret, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
WWII period lieutenant's uniform for the Kings Own Yorkshire Light Infantry, comprising of jacket with RW Anderson and
Sons of York tailors label marked 1940, lieutenant A Wall with associated peak cap, shirt, trousers, side cap, Same Brown
leather belt, lanyard, and various other accessories in hinged wooden box (see lot 41)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
British Royal Navy officers white dress uniform
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Selection of various assorted naval military uniforms including blazers, jackets, etc with various insignia
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Circa 1940's Japanese military officers sword with 28 1/2 inch slightly curved single fullered blade, with gilt metal guard and
hilt with ribbed grip, the steel scabbard with single suspension ring
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Cast metal semi relic state cannonball (diameter approx 5 inches)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Wooden cannon rammer suitable for a 19th C cannon, with wrought metal banding (overall length 183cm, end diameter of
rammer 4 1/2 inch)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Turned wood police style truncheon with ribbed grip and an early to mid 20th C carved Eastern swagger cane dagger stick
(2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
19th C brass and copper powder flask by G and J.W Hawksley, embossed with deer hunting and oak leaves (overall length
21cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 98 
19th C copper powder flask with embossed scene of a stag
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Small brass and copper muff pistol powder flask with plain bag shaped body marked Sykes, with lanyard ring (length 8cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Mid - late 18th C Infantryman's powder horn inscribed '52FT for King and Regiment' surrounded by King George II Coat of
Arms, the Ox horn body fitted with a cherry wood stopper and brass strap 12 1/4 inches long (52nd Regiment of Foot The
Lightbobs were a line of infantry regiments active between 1755 and 1781 and saw distinguished service in the American
revolutionary war, French revolutionary war and the Peninsula war and led the final charge at the Battle of Waterloo.)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Two shoulder double headed leather shot pouches
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Collection of twelve various assorted vintage gun accessories, including a 12B G and J.W Hawksley bore brush, various
bullet moulds, powder measures, bore scopes, moulds, etc
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Pair of percussion locks to fit Jacobs carbine
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
19th C Scrimshaw whales tooth depicting sailing ship `Pledge' (L6.25)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Three bladed graduating size blade, fleam with polished cows horn grips, marked D.Miller
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Military wooden case B10 with webbing carrying strap
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
travel trunk with various masonic Freemasons aprons, badges and other regalia
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Large quantity of military postcards, various uniforms regiments etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 109 
Single bladed pocket knife with ivory grips
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Extremely large Sheffield made Bowie knife by R. Cooper with 10 inch blade, brass crosspiece and two piece horn grip with
working back detail, complete with leather sheath
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Small two inch bladed Harry Boden sheath knife with two piece sambar horn grips
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Harry Boden skinning knife 2.5" blade slightly curved with sambar horn grips, tooled leather belt sheath
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
British flintlock carbine with 27" barrel the lock engraved with crown and tower , with brass mounts and ramrod
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Spanish percussion cap musket with 34" first stage octagonal barrel inlaid with silver and gilt detail and scrollwork design,
various proof marks, white metal mounts and inset dolphin figure
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
American flintlock Plains rifle by Henry Parker with 30 inch heavy octagonal barrel, with fixed fore and aft sights, with
traces of engraved detail to the top, the engraved lock marked Henry Parker Warranted, with brass mounts and brass patch
box to the butt, approx .45 cal
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Flintlock musket with 36 1/2 inch barrel, the lock marked REA 1801 with 4 above heart shaped VE1C, with brass mounts
and steel ramrod (refinished)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Percussion cap Enfield 3 band musket with 38 1/2 inch barrel, with fixed fore and aft sights, and various stamped numbers
to the barrel, the lock engraved with crowned 1865 Enfield, with brass mounts and steel ramrod
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
19th C continental style percussion cap double barrelled sporting gun with elaborate brass mounts and trigger guard, with
raised cheek piece to the stock (lacking locks, hammers and ramrod)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Indo Persian matchlock gun, with 46 inch barrel with flared muzzle with copper mounts (lacking action)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 120 
Indo Persian matchlock gun with 44 inch barrel, various copper and brass mounts (lacking trigger mechanism)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Snider action three band rifle with fixed fore sights and adjustable rear ladder sights, with 36 inch barrel, the lock marked
B.S.A. Co 1869 with various stamped proof marks, BSA Co & Snider patent to the breach & lock, with brass mounts
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Enfield Snider action three band rifle with 36 inch barrel with fixed foresights and adjustable rear ladder sight, with various
stamped proof marks, military proof marks, the lock marked with crowned VR 1858 Enfield, complete with brass mounts
and steel rod
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
19th C percussion cap single barrelled fowling gun with 32 inch barrel, complete with ramrod
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Military pillbox hat for the 29th regiment
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Extremely large wooden Fijian war club, with bulbous head with carved rib detail, inset with marine ivory crescent moon
and stars with carved detail to the grip (overall length 112cm)
Estimate: 2000 - 2500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Tonga type carved wooden club, with full body zigzag carving, of tapering form, base mounted with white metal plaque
inscribed `Thomas J Scotland, 1838' (overall length 98cm)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Fijian type hard wood club, with carved and shaped head piece (overall length 90cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Fijian type carved heavy hard wood club, with shaped head (overall length approx 112cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Fijian type carved wooden club, with full body carving and flared head (overall length 81cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Large carved wood Fijian type war club, with carved head (overall length approx 107cm)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 131 
Aboriginal carved wood shield of narrow form with traces of painted decoration (64cm x 12cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
19th C North American Indian bone dagger with engraved brass plate "Lieut Falconer Prince Alfred's Guard" (overall length
45cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Collection of fourteen various assorted African carved wood native combs of various sizes and design
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Five vintage reloading presses
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Millar & Goetz Who's Who In The Wars (WWII), a comical book with illustrations
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Large selection of various assorted British and other military clothing in one box, including service dress, DPM, etc (QTY)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Royal Warwickshire ladies compact embossed Royal Fusiliers swagger stick top, reproduction German Luftwaffe badge,
various parts of German badges, regimental buttons, lapel badges, etc including a Manchester regiment gilt metal and
enamel lapel badge
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
American military officers peaked cap, British Military leather straps with toggles, with broad arrow marks dated 1944,
various leather and other rifle slings, German paper instructions dated 21st December 1942 (A/F)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Set of quality reproduction reenactors style pole arms and staff weapons (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Two British gas masks, lacking canister (display purposes only), various empty baton round casings and desert DPM trousers
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
An English Civil War style iron helmet complete with two Indian Tulwar sword hilts
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 142 
Scarce and rare Japanese medieval Samurai iron helmet with riveted plated detail (17cm high)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Pair of German c.WWI leather saddle bags, with various stamped numbers
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
WWII period RAF side cap, a small selection of various epaulettes and navy rank epaulettes
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Boxed as new presentation type J Nowill of Sheffield Fairbairn Sykes type commando knife with 7 inch double edge blade
and checkered brass grip
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
19th C percussion cap belt pistol with 4 inch octagonal barrel, stamped with various proof marks, with fixed fore & aft
sights and steel stirrup ramrod, checkered walnut grip and belt side clip
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
19th C percussion cap pocket pistol with 3 inch turn off barrel and engraved scrollwork to the top
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Metal ammo tin and a metal & wooden 7.62 ammo case (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Framed and mounted black and white photographic prints from "Sea Wolves" featuring Roger Moore, Gregory Peck, David
Niven, etc and a black and white photographic print of Charles Linburgh and another of a Gloucester Gladiator RAF aircraft
(3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Box containing WWI book of various titles including: Great War JW Wilson, Jackas mob, the making of the first world war,
box of cds "The forgotten voices"
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Set of four leather bound volume of the illustrated war news
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
WWI biographies including The great wall general the western front, Douglas Hague, The Kaiser battles
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 153 
Collection of books of various title and subjects of WWI including: The official history of the great war, The British
campaign in France etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Collection of eight book of Pals regiments, the Cheshire Batmans, the Accrington Pals, Across the Bar by Tom Curran
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Collection of WWI books of various titles Voices of War 1914-1918 Peter H Lidl, Some desperate Glory Edwin Vaughan, Inter
battle a soldier's diary, Britain's last Tommies
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155a 
Extremely large quantity of military and sporting arms auction catalogues mostly for Weller and Dufty
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155b 
Extremely large collection of various assorted gun and sporting sale catalogues for various auction houses including
Bonhams Holts etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155C 
Large collection of military and sporting arms sporting catalogues for mostly Wallis and Wallis
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Large collection of books of various titles recounting: Battle of the Somme, Passchendaele the story behind the tragic
victory, The battle of Eproha etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156a 
Collection of quality gun related books including Gun Traders Guide, The Shooters Bible (1955), and Luger Holsters &
Accessories of the World, etc (14)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Box containing a quantity of various mostly hardback military related books, mostly WWI related
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Selection of hardback military related books, various subjects including the Air VC's, the Western Front 1915, Tommy, Royal
Army Medical Corp Training Manual 1911, etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Belgian pinfire double barrel pocket type pistol with 4.5 inch octagonal barrels with top sprung bayonet with folding triggers
with carved walnut grip and lanyard ring
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 160 
Selection of various framed military prints, pair of Victorian scrap work style gallantry prints, the kings Dragoon Guards
Peking framed C.I.V welcome home montage (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Fragmented half section of a Mills hand grenade, complete with alloy base plug
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Green Howards regimental beret and a pair of leather half gaiters
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
EMCA Boy Scouts whistle with leather fob, an American style Pony Express Messenger badge (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Military issue stop watch, the back with broad arrow mark PATT.6, serial number 17440
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Military issue pocket watch by Recta with broad arrow mark to the back stamped G.S.B.P, serial no. F072044
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Leather bound two drawer telescope
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Framed & mounted silk work Forget Me Not, For Bradford Lord Mayors Soldiers Comfort Fund, a photographic print
Chateaux Wood 1917, and a box containing a large quantity of various WWI research material, pamphlets, booklets etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Pewter statuette and a German beer stein, the pewter lid with eagle and railway engine (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Boxed military game by HPG & Sons Ltd London L'Attaqe, and similar aviation game (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
North American Indian style pipe axe, the engraved steel head with double edged point with central heart shaped pattern,
the wooden tapering shaft with inlaid metal detail (overall length 60cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 171 
Collection of ephemera and items relating to the Zulu war, and the 24th regiment, including reproduction South Africa 1879
medal, souvenir Zulu shield and spear, restrike 24th cap badge, framed painted wooden plaque, reproduction News Of The
World newspaper article relating to Rooke's Drift, and framed Zulu war print (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Victorian sergeant's tunic and trousers with associated stripes, buttons and collar dogs, white parade belt and frog with
brass buckle and pith type helmet with restrike 24th foot badge
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Two African hand spears and a small cows hide Zulu type shield (55cm x 35cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
British Military issue socket bayonet with 22 inch triangular form blade, stamped with broad arrow mark WD 3/88
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Framed montage of the Battle of Isandlwana and various badges relating to 24th regiment on foot (South Wales border
regiments) and a group of six framed and mounted coloured and black and white photographic prints from the film Zulu,
including Michael Caine
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Aircraft ejector release unit no.119 MK1, serial no. MLE.6451, manufactured by ML Engineering Co, with broad arrow
military mark
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Collection of various German embroidered and other cloth badges, lapel badges, etc, and three alloy German military badges
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Pair of military style vintage headphones, British Military statuette figure, dispatch riders tin case, trench art lighter formed
from a large calibre bullet, collection of various military buttons and a 39 - 45 war medal
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Continental flintlock musket with 40 1/2 inch three banded rifled barrel (pitted), with steel mounts complete with ramrod
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Early to Mid 20th C bamboo sword cane with 25 inch fullered blade marked Wilkinson made in England with white metal
collar and later fitted broze type figure of a toad
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
Cased pair of percussion cap pistols by D. Egg, converted from flintlock, with 4 1/4 inch octagonal barrels, with engraved
details to the top rib D. Egg London, with scroll work engraving to the lock and makers name, with checkered walnut grips
and complete with horn tipped wooden ramrods, in fitted mahogany and brass bound case with various accessories
including ball, Eley caps, tin, mould and copper bag shaped pistol powder flask
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
10 bore 2 5/8 inch (67mm) C. G. Bonehill side by side hammer gun with 32 inch Damascus barrels, with engraved detail to
the top rib C. G. Bonehill Special BB London Damascus, with further engraving to the lock and 14 1/2 inch pistol grip stock
with top & bottom inset steel butt plates, serial no. 36076 (Section 58)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Leather cased Thomas Boss & Co 14 bore hammer gun with 28 inch Damascus barrels with engraved top rib and
underlever action, in fitted can with trade label for Boss & Co (case A/F)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
H. Holland 12 bore pinfire underlever side by side shotgun with 27 1/2 inch barrels, the 14 3/4 inch straight through stock
with steel butt plate
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
J. Blanch & Son 12 bore pinfire side by side hammer gun with 30 inch Damascus barrels and fine scroll engraving to the
underlever action, with 14 1/4 inch straight through stock
Estimate: 350 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Pair of pinfire 12 bore Damascus 30 inch barrels by Hollis, with engraved detail to the top rib
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
J. V. Needham 12 bore pinfire hammer gun with Needham's mousetrap action (in parts), serial no. 1319
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Mosin Nagant ammo pouches with rifle sling, oil bottles and tools (sealed) 7.62x55R 91/30
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Mosin Nagant ammo pouches with rifle sling, oil bottles and tools (sealed) 7.62x55R 91/30
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Mosin Nagant ammo pouches with rifle sling, oil bottles and tools (sealed) 7.62x55R 91/30
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Mosin Nagant ammo pouches with rifle sling, oil bottles and tools (sealed) 7.62x55R 91/30
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 192 
Mosin Nagant ammo pouches with rifle sling, oil bottles and tools (sealed) 7.62x55R 91/30
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Mosin Nagant ammo pouches with rifle sling, oil bottles and tools (sealed) 7.62x55R 91/30
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Selection of assorted webbing rifle type slings, straps etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Military No. 1 dress uniform jacket, an embroidered regimental flag, two Infantry berets, and various military door signs
including Commander REMETA brass door plaque
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195a 
Triangular form bayonet, military ammo box, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Ten various assorted and sixed padded pistol zip cases
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Ten various assorted and sixed padded pistol zipped cases
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Six as new ex shop stock single bladed pruning knives
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Boxed as new Whitby Knives folding knife with 2 3/4 inch blade and pierced handle

Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Boxed as new Whitby Knives folding knife with 3 inch black blade and black pierced handle
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Boxed as new Rough Rider sheath knife 3 1/2 inch blade and two piece burr wood grip, complete with sheath
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Boxed as new Whitby Knives hunting knife with 4 1/2 inch blade and leather sheath
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
Whitby Knives sheath knife with 4 inch stainless steel blade and two piece grips, complete with leather belt sheath
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Boxed as new Whitby Knives folding knife, blackened blade with camo handle
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Cock Fighter sheath knife with 3 1/2 inch narrow blade, antler grip and tooled leather sheath
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Two vintage gin type traps
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Boxed as new ex shop stock Tracer LED ray F900 focusable beam gun light kit, in box with charger and fittings
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A Highly figured Turkish Walnut two piece blank for shotgun and forend, air dried
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Boxed as new ex shop stock Tracer Mini Pro 8 amp lithium battery gun lamp kit with mains charger, car charger and
accessories
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Boxed as new ex shop stock Tracer Mini Pro 4 amp lithium battery gun lamp kit with mains charger, car charger and
accessories
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
New and unused ex shop stock Tracer LED Ray Tri-Star lamping gun kit in box with charger and fittings
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
New and unused ex shop stock Tracer LED Ray Tactical ES800 lamping gun light kit in case with accessories
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
As new ex shop stock John Macnab laser shooter target sighting device in carry case with adaptor for all caliber shotguns
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
As new ex shop stock John Macnab laser shooter target sighting device in carry case with adaptor for all caliber shotguns
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 215 
As new ex shop stock Mossberg Bantam synthetic stock for .410 500 model pump action shotgun
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
As new ex shop stock Cladwell electronic ear defenders in pink
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Six new ex-shop stock Harkila rubber care neutral 250ml spray bottles
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
4-16x40EB rifle scope on Kwiksite see through 11mm mounts
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
3-10 x 44 Hawke mil dot Reticle, 22mm Weaver Mounts rifle scope
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Four as new 4x32 scopes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Twelve various assorted torch lens filters 140MM & 170MM
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
As new ex shop stock Musto Men's Technical Tweak Breeks, size 44, heather green
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Musto Technical stalking trousers in real tree cammo, small fit (ex shop stock)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Boxed as new Le Chameau Arron GTX stalking boots size 7.5 (41)
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Boxed as new ex stock Le Chameau Arron Plus GTX tall stalking size 7 (41)
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Quantity of various assorted full body and half body pigeon decoys, with sports bag
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
Box containing a quantity of various vintage, mostly paper cased, shotgun cartridges of various manufacturer and bores
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Cold steel peacekeeper-II knife with 5" double edge blade and composite secure-ex sheath
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
As new ex shop stock Smith and Wesson extreme ops pouch knife with 4" folding blackened blade designed by Morgan.A
Taylor, complete with belt pouch
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
As new ex shop stock Howa 1500 floor plate convertor with trigger guard, magazine and spring
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Pair of UK size 10 (44) Jack Pyke neoprene lined wellingtons, as new ex shop stock
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Two Barbour waxed riding jackets, another Barbour jacket and two similar (5) (well worn)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Boxed as new Whitby Knives folding knife with 3 inch black blade and black pierced handle
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Three small single bladed pocket knives with faux Mother of Pearl style grips
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
As new Miguel Nieta knife with 4 inch blade in stitched leather sheath
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
New as boxed folding knife, 3 1/2 inch blade with soft grip handle
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
As new ex shop stock single bladed Sheffield made Joseph Rogers pocket knife
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Vintage leather cartridge case with brass reinforced corners and oak lined fitted interior with leather fastening straps,
complete with outer straps and trade label for Cogswell & Harrison Ltd (32.5cm x 25.5cm x 13.5cm)
Estimate: 450 - 550
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 239 
Vintage tan leather four sectional gun cartridge case with outer straps, fitted interior with four lift out sections with leather
fastening straps and trade label for Harrods Ltd, Gun And Rifle Department, Brompton Road, London, with brass reinforced
corners (33.5cm x 26cm x 14cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Quality tan leather cartridge case with four internal sections with fastening straps, and outer fastening straps, with brass
reinforced corners (35cm x 26cm x 11.5cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Vintage leather and brass bound oak lined gun case, with blue baise fitted interior and trade label for William Evans late
with J. Purdey and Sons, 63 Pall Mall London. Complete with outer strap and J Bramah locks on the top with embossed
details F.E.Walker Ravensthorpe Manor, 28inch barrels with removable block spacer, with additional outer paper label for W
Evans Ltd
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Framed and mounted cartridge advertising poster for The Peters Cartridge Company Cincinnati USA, by Philip R. Goodwin
(42cm x 62.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Hard rifle case (length 132cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243a 
Planno large black plastic gun case
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Hard rifle case (length 120cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Hard rifle/gun case (length 90cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Oak table top canteen of cutlery type box with inset glass panel and twin carrying handles, with three drawers, with
painted detail for Remington Sporting Cartridges, the drawers marked for various .22 ammunition (56cm x 43cm x 25cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Illuminated double sided hanging Browning shop display sign (66cm x 10cm x 35cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 248 
Pine counter top display cabinet with lift up glazed slope front, with transfer detail for Remington Sporting Cartridges with
Kleanbor Priming (75.5cm x 61cm x 20cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Aluminum flight gun case with padded interior (132cm x 39cm x 12cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Well constructed oak gun case with hinged lift up top and green baize lined interior (77cm x 30cm x 11cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Extremely large shop display Mammut knife with single 7 inch folding blade with two piece wooden grips, complete with
soft outer carry case
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Whitby Knives single blade pocket knife with 3 inch blackened blade and leather belt pouch
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Sheffield made singe bladed pocket knife with polished wood grips and leather belt pouch
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Single bladed Sheffield made pruning type knife with two piece antler horn grips, with leather belt pouch
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Single bladed Sheffield made pocket knife with two piece Sambar horn grips and leather belt pouch
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Boxed as new Whitby Knives sheath knife with sheath
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
As new Tramontina Brazilian machete with two piece wooden grips and sheath
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Harry Boden sheath knife with 2 1/2 inch slightly curved blade and two piece Sambar horn grips, with tooled leather belt
sheath
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 259 
Boxed limited edition Old Timer two piece knife set with pouch
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Boxed as new Taylors Eye Witness Chantry Knife Sharpener block
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Vintage leather and brass mounted oak lined five divisional cartridge box and trade label for W Evans late with Jade Purdy
and Sons complete with internal leather fastening straps and outer straps with embossed details on top T.M. Estrop
(40.5cm x 31.5cm x 15cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Vintage leather gun cartridge case with brass reinforced corners with oak lined interior and leather fastening straps with
trade label for Henry Atkin Ltd from Purdey's, Saint James' London (A/F) (40.5cm x 34cm x 15cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Webley Excel .177 break barrel air rifle serial no. 852682, with scope
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
SMK B2 Traditional .22 break barrel air rifle with SMK 4X28 scope
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Logun Hacksaw .177 pre-charge pneumatic air rifle with walnut thumb hole stock serial no. 007819 and Walther 3-9x40
scope
Estimate: 350 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Relum Tornado .177 under lever air rifle No.28410
Estimate: 120 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Weihrauch HW25L .177 Junior break barrel air rifle
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
BSA Airsporter mark 6 .17 break barrel air rifle, EN23437
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Vintage BSA .22 break barrel air rifle, the part checkered stock carved BSA
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 270 
Webley Service air rifle MKII .177 air rifle, serial no. S5959
Estimate: 550 - 650
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Vintage .177 Militia patt. break barrel air rifle No.19604
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
FX Bobcat MKII .177 pre-charge pneumatic air rifle, black finish serial no. FX4341, with Hawke side wind scope and sound
moderator
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Vintage Diana mod 20 .177 break barrel air rifle
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Vintage BSA .177 underlever air rifle L21246
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
BSA Meteor .177 break barrel air rifle serial no. ZEO4337
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
BSA Supersport .177 break barrel air rifle with Nikko Stirling 4x32 Mountmaster scope
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Edgar Brothers mod 60S .22 break barrel air rifle No. D40705560
Estimate: 120 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Original mod 24D .177 break barrel air rifle
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
BSA Meteor mark 6 .177 break barrel air rifle with Gamo 3x9x40 scope
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
BSA Scorpion SE .177 tactical pre-charge pneumatic air rifle in synthetic finish, no. SE770956-13
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Crosman Medallist 2 .22 air pistol
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 282 
.22 webley vulcan break barrel air rifle
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
.177 feinwerkbau sport 124 break action air rifle with webley and scott 4x40 scope
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
.22 SMK under lever air rifle
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
.177 Diana G25 break action air rifle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Early MKI BSA air sporter lever action air rifle .22 cal
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
.177 OB 78 co2 air rifle
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
.22 BSA meteor break action air rifle (stock repaired)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
.22 BSA Airsporter underlever air rifle
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
.22 Gamo magnum break action air rifle
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
.22 BSA mercury- s break action air rifle
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
.22 webley axsor air rifle
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
.22 crossman phantom break action air rifle
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 294 
Early .22 BSA MKI airsporter under lever action air rifle
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
.177 Marksman break action air rifle
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
.22 SMK TH87D co2 air rifle with thumb hole stock
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
.22 BSA Meteor break action air rifle (Stock repaired at wrist)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
.177 4.5mm SMK CO2 TH78D air rifle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
.22 Webley hawk break action air rifle
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
.177 BSA Meteor break action air rifle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
.22 BSA lightning SE air rifle (parts missing)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
.177 Diana model 23 break action air rifle
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
.177 West lake break action air rifle with webley scope
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
BSA Spitfire .177 air rifle with Optik 3-9x40 scope
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
.22 SMK 4-6 lever action air rifle (AF)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 306 
.22 AS lever action air rifle
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Early Diana model 15 tinplate air rifle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
.177 early diana "diana-luftgewehr" break action air rifle
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
.177 Diana series 70 74 tin plate air rifle break barrel
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
.22 crossman co2 22508 air pistol
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Rayburn tornado underlever .22 top lever loader
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
.22 under lever (un-named)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
.22 BSA underlever with AGS scope
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
.22 BSA meteor with carrying case and a tin of marksman pellets, boxed BSA MKVII 1.5 x 15 scope
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Gamo .177 break barrel action air rifle
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
.22 model B4-4 under lever air rifle
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Series 70 model 76 break barrel air rifle with gun slip
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 318 
Weihrauch HW77K .22 under-lever air rifle fitted with Hull Cartridge Co Ltd moderator and AGS 3-9 x 40mm scope
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
BSA Meteor .22 break barrel air rifle
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Weihrauch HW99S .22 break barrel air rifle fitted with sound moderator and SMK 3-9 x 40mm scope
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Webley junior .177 air pistol
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Webley junior .177 air pistol
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Leather fleece lined rifle slip, a similar carbine type slip (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
BSA Meteor .177 brake barrel air rifle, serial no. ZE04216
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Gamo .177 under lever air pistol Serial No.752384, a crosman 4 x15 scope with ring mounts
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Boxed Crossman Benjamin E9A series 5 .20 air pistol serial No. 000725325 complete with various accessories and paperwork
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Doskocil hard rifle case (L130cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Pair of 12 point deer antlers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Sheath knife with 4 inch blade and 2 piece wooden grips complete with belt sheath
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 330 
3 inch bladed sheath knife with two piece wooden grips and tan leather belt sheath
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Boxed as new Farmers folding knife with wooden slab handles and a utility knife (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
As new ex shop stock J Adams Ltd of Sheffield stainless steel hatchet
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Twin bladed folding knife, polished handle
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Small vanadium twin bladed pocket knife with two piece polished horn grips
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Miniature style style sheath knife by J Nowill 2.5 inch blade, swollen antler grip with leather sheath
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Sealed as new ex shop stock Smith's Trailbreaker single bladed pocket knife
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
J Adams Ltd of Sheffield machete/butchers type knife with 10 inch blade and sheath
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Boxed as new Newsome Tools farmers horticultural knives (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338a 
Various assorted tools with military broad arrow marks, including calipers etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Finish sheath knife with 3.5 inch narrow blade with single fuller marked Iisakki Järvenpää Oy Kauhava, finland with brass
mounts and horse head pommel complete with leather sheath
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Two as new ex shop stock Browning Gear Trever retractable lanyard with pin
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 341 
Two as new ex shop stock deer hunter bipod shooting stick 1.3m-1.62m
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Three as new ex shop stock Remington moisture guard gun protector rust preventers (12B)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Two Nite-Sight lithium battery packs 4800MA, and stock mounted pouch
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Four as new ex shop stock Browning Gear Trever retractable lanyard with pin
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Boxed Umarex Colt SAA.45 .177 CO2 full metal pellet air gun
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Boxed as new Colt "John Wayne Duke" C02 .177 single action historic BB revolver
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
As new ex shop stock colt single action .45 CO2 BB air pistol .177 15L36265
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Successful Shooting by J. B. Drought and Shotgun Marksmanship by Stanbury and Carlisle, two volumes
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Four as new ex-shop stock Laksen T shirts size M
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Four as new ex shop stock Laksen T-shirt size L
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Boxed as new Joseph Rogers of Sheffield single bladed pocket knife with polished grips
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Boxed as new Elk Ridge sheath knife ER-010 complete with leather sheath
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 353 
Boxed as new Elk Ridge pocket knife with folding blade ER-539 and two piece wooden grips
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Boxed as new Elk Ridge folding single bladed pocket knife ER-072
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Boxed as new Elk Ridge single bladed folded pocket knife ER-134
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Two boxed as new Elk Ridge pocket knifes ER-134 and ER-120 (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Framed and mounted limited edition Nigel Hemming print of a black labrador portrait signed by the artist No.90/200,
limited edition signed Steven Townsend print of black labradors No.262/450 (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Framed and mounted R.David Digby Limited edition signed print of pheasants in wooden scene No.132/200
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Logun S-16 padded gun slip
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Collection of three various assorted rifles/gun stocks
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
As new ex shop stock USA custom padded leather rifle sling case
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Fleece lined sports marketing gun slip
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
As new leather cased Rev Pavon travelling shooting decanter and glass set with single carry handle and brass locks, with
two internal bottle compartments and four glasses (17cm x 23cm x 40cm)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 364 
Vintage leather gun cartridge case with fitted five sectional interior with leather fastening straps and paper trade label for E.
N. G Higham, Liverpool (40cm x 25cm x 15.5cm)
Estimate: 300 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Vintage brown leather travel case with top carrying handle (46cm x 37cm x 27cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Vintage leather cartridge type case with hinged lift up top revealing deep fitted interior, the front with embossed makers
mark for Arthur Barbour, Bradford and tooled leather name to the front H. Dyson, Wheaton NR. Leeds (41.5cm x 24cm x
27cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Sheffield made sheath knife with 2 3/4 inch blade, brass cross piece and leather sheath, with striking tool
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
As new Whitby Knives folding knife, 1/4 inch blade with pierced camo handle
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Bench mounted sharpening block
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Box of 10 new ex stock shop single bladed real lambsfoot pocket knives
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Triple bladed I.XL texas stock knife with two piece wooden grips
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
JKR single bladed pocket knife with belt clip and leather belt pouch
Estimate: 25 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Box of various hardback books relating to country pursuits, birds, wildlife, game cook books, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
As new ex shop stock two cartridge belts
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 34 of 70

Ryedale Auctioneers - Militaria, Sporting & Firearms Sale - Starts 13 Dec 2020



Lot 375 
Three dummy/display rifle stocks
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Canvas and leather trimmed Brady game type bag with twin side pouches
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Part leather folding map case, a modern map case, compass and right angled torch
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Mag-Lite hand torch (length 31cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Mag-Lite hand torch (length 25.5cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Baikal semi-auto stock and forend set
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Boxed as new Yukon 5x42 Digital Night Vision Ranger Pro optics
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Aluminium flight type rifle case with padded interior (length 135cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Aluminium flight type rifle case with padded interior (length 120cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Wooden rifle box with hinged top and moulded foam interior (length 122cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Large quantity of various assorted full body pigeon decoys and a small selection of hessian type netting
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Selection of various 12 bore shotgun forends including three over & under and five side by side
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 387 
12 bore Sarriugarte Field Model shotgun stock and forend set
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Sport-Armi 12 bore stock and forend set
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Armi Italia over & under stock and forend set
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Pair of patinated cast metal models of "Stags at bay after J.Moigniez, on oval bases (H76cm ) (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A wooden air rifle stock for a Weihrauch HW97(K)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
3-9x40 Hawke Sport HD Mil. rifle scope with 11mm roll of mounts
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
JKR Inox single bladed pocket knife with leather belt pouch
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Taylor Eye Witness of Sheffield pocket knife with tweezers and pick, with leather belt pouch
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
MTech USA woodland camouflage single bladed pocket knife with belt clip and leather belt pouch
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Sheffield made single bladed pocket knife with ivory grips and working back detail, with leather belt pouch
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Sheffield made single bladed pocket knife with ivory grips and working back detail, with leather belt pouch
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A Wright & Son of Sheffield single bladed gutting knife with wooden grips and leather belt pouch
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 36 of 70

Ryedale Auctioneers - Militaria, Sporting & Firearms Sale - Starts 13 Dec 2020



Lot 399 
Boxed as new MTech knife
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Outis folding field knife with 2 3/4 inch blade and black handle
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
BSA .22 underlever air rifle, serial no. T1896, with canvas slip
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Gammo .177 blow back pistol, with various sight rails, touch mount and sound moderator, serial no. 10624195
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Weihrauch HW80 .22 break barrel air rifle with sound moderator
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Benjamin .22 model AS392 air rifle serial no. 906700224
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
West Lake .22 break barrel air rifle, serial no. 110006650
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
West Lake style break barrel .22 air rifle
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Gamo .22 break barrel air rifle with sound moderated barrel and woodland camoflague synthetic stock and optic scope
3-9x50E
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
BSA Meteor .22 break barrel air rifle, rear sight A/F
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Sportsman RS2 series .22 break barrel air rifle with sound moderated barrel and woodland camouflage synthetic stock
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
SMK underlever .22 air rifle
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 411 
Boxed as new T.A.C 4.5 (.177) BB air rifle with detachable bipod
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Wooden stocked and aluminum crossbow
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Mini crossbow pistol and a selection of bolts
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Cased as new NTK .22 air pistol
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Boxed as new KWL 1911 model BB .177 air pistol, serial no. 21226085
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Boxed as new Gamo PT80 .177 air pistol
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
G.10 Repeater .177 air pistol, serial no. 91214509
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Beretta PX4 Storm .177 air pistol
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Three various assorted BB pistols, two with soft casings, and one with original box (relevant sale restrictions apply)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Hard plastic pistol type carry cases with padded interior (38cm x 30cm) (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Hard plastic pistol type carry cases with padded interior (38cm x 30cm) (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Hard plastic pistol type carry cases with padded interior (38cm x 30cm) (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 423 
As new deluxe 100 round ammunition case, pair of as new Bisley fingerless gloves, leather waist belts, Radar canvas sheath
and two tan leather cartridge belts, one canvas cartridge belt, one leather effect cartridge belt (8)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Brass, 10 place peg marker in the form of a shotgun cartridge and a Fawnhill field shooting knife (blade AF) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Vintage canvas and leather trimmed gun slip, a canvas and leather cartridge belt, two other leather cartridge belts (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
12 bore shotgun cleaning kit with three piece sectional oak rod and a .177 cleaning rod (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Torch factory EVO 50 gun mount torch, a similar XML-T6 fastfire gun mount torch, a laser scope module and daisy
electronic point sight (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Two as new ex shop stock Browning Geer Trever retractable lanyard with pin
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Five as new ex shop stock Remington moisture guard gun protector rust preventers (12B)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
As new ex shop stock limb saver protection recoil reduction shooting pad and Butler Creek rifle sling (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Boxed as new Tatang black hawk sheath knife with 7 inch black and blade, a composite belt sheath with belt locking
mechanism
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Boxed as new `Steel Will' sheath knife with 6 inch blade and composite rubber grip Argonaut 800 complete with sheath
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Boxed as new rowen ESEE-5 randalls adventures and training sheath knife with 5 inch black and blade an two piece grips,
complete with sheath
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 434 
Small single bladed pocket knife with wooden grips and belt pouch and a sheath knife (2)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Boxed as new Elk-ridge combo sheath knife set with ER-013 gutting knife and matching single bladed pocket knife complete
with sheath
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
J Adams of Sheffield butchers/machete type knife with 10 inch blade and sheath
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
As new ex shop stock steel bladed machete by J Adams of Sheffield
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Sealed as new blade tech knife and tool sharpener with pouch, a Smiths 'Pocket Pal' pocket knife (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
JKR single bladed pocket knife, and another (2)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Group of three J. Nowill & Sons of Sheffield, 3 inch bladed throwing knives with two piece grips and sheaths
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
As new Sheffield made, pruning type pocket knives (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Boxed as new buck single bladed pocket knife with burr wood grips
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Single bladed gutting pocket knife with two piece polished wood grips
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Five as new ex shop stock deer hunter woodland camouflage t shirts (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Three as new ex shop stock Kleen Bore .22 - .45 model DR-102 rifle stainless steel 33 inch cleaning rods (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 446 
Pair of as new ex shop stock Jack Pike woodland camouflage field trousers, size 52 inch
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Two Hull Cartridge advertising banners
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Steel seven gun, gun cabinet
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Steel four gun rifle cabinet, with internal locking ammunition box, and various compartments to the door
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
As new ex shop stock Century safe with digital lock (39cm x 37cm x 61cm)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Tan leather double row 12B shotgun cartridge belt
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
As new Pulsar Edge Night Vision Goggles and head mount set, with carry cases and original card outer case
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
As new ex shop stock Yukon Photon RT recordable digital night vision scope
Estimate: 450 - 550
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Boxed as new Remington Special Edition Knife And Tin Set R60018
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Bowie type sheath knife with 5 1/2 inch blade and two piece antler grips with tan leather rearing stallion belt sheath, single
bladed pocket knife and a Cut-Lte Sheffield made knife with separate spike, with lanyard ring and leather sheath (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Five various assorted shooting type caps including Seeland, Fenelli, Gamepoint etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Seven as new Sheffield made single bladed pocket knifes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 458 
Boxed as new JKR folding knife, wooden slab grip
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Two boxed as new Black Spur 6 inch sharpening stone box sets, another Black Spur sharpening stone, and three coarse
diamond sharpening stones (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Five as new ex shop stock Whitby & Co folding knife leather belt sheathes
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
As new air weapon foot pump
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
RWS air weapon foot pump
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Webley .22 target launcher and box of Webley target launchers .22 blanks (36) (shotgun certificate required)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Leeda, Ryobi and other fly fishing reels, spools, with two Cortland full sinking type lines and a small canvas bag including an
intrepid de-luxe open faced fishing reel
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Hunersdorll clear plastic multi compartment fishing tackle boxes, boxed as new
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
Vintage style wicker fishing creel "Loch Leven" eyed fly box, fishing permits etc and a Allcocks trout fishing rod
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
Hardy leather trimmed canvas wallet with sheepskin interior and a Morell fly box, three plastic tackle boxes containing
tracers (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
Three framed displays of vintage salmon and trout flies
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 469 
Two Shakespeare 2756 graflite trout fishing reels, similar Diowa 232 reel, spare spools line etc, two fox boxes and a small
Wheatley Silmalloy fly boxes etc in modern fishing bag
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Abu Ambassadeur 9000 automatic two speed sea fishing reel, other similar fishing reels, keep net, open faced reels Asahi,
rod rests, waders, and other fishing tackle in box including 7 fly lines of various poundage, a bag and a spare of binoculars
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Abu Ambassadeur 9000 sea fishing reel, another two similar reels, a Mitchell 6/gl etc (one box)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Wheatley Silmalloy fly fishing box, two others similar various lures, leather cast wallet (one box)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Collection of open face fishing reel including: Expere, Simano, Vigor, Badger etc (one box)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Quantity of open face fishing reel including: intrepid surf cast, daiwa no 7300 etc (one box) Vintage green canvas fishing bag
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
A pair of Ocean and Shakespeare chest waders extending landing net with alloy frame
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Snowbee 45 chest waders
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
Garcia and Mitchell 386 open face fishing reel, Garcia and Mitchell 602a multiplier fishing reel, Sealy octopus float rod, three
piece fibreglass float rod, Shakespeare o series graphite rod (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
Penn powerstix surf 13ft sea fishing rod in bag and carry case, Imax triceps sea fishing rod, and other sea fishing rod, and
a sea fishing rod rest
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
Discovery wand 9ft 6" course fishing rod, an graphite three piece fishing rod, Daiwa spay salmon fishing rod, in rod bag
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 480 
Total fly fisher 9ft 6" trout rod, Vantage 9ft travel fly rod and two other trout fishing rods (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
Three piece cane coarse fishing match rod, similar coarse rod and a similar Chub/Barbel rod, (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
Daiwa graphite 14ft fly fishing rod, a alloy framed folding landing ne, small canvas fishing bag (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
Craftsman made shepherds style stick with a golden labrador finial with a spike and velvet top cover
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
Walking stick with silver collar and head of labrador
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Swiss arms black plastic bb gun with sling and spare magazine and telescopic sight
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
2x rifle magazine 1 parker hale scout 1 x another
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
Six ak47 issue cleaning kit (sealed)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
Boxed profile electronic ear defenders by Browning
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
Miroku shooting vest 2xl
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Walking stick with silver collar with painted pheasants head
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
.177 diana tin plate gat pistol circa 1935 working condition
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 492 
.177 FB record LP1 air pistol very rare in working order
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
German Splittermine ammo/grenade wooden storage box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
Tin ammunition/ storage box
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
As new 12 gauge timber fox cartridge belt
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
Rare Accles and Shelvoke (Acvoke ltd) air pistol very good condition and working order
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
Swallow 22 x 60 spotting scope with image junior extendable tripod
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
Adventuridge 2-60x60 spotting scope with Velbon extendable tripod
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
Pair of Night Owl Optics night vision (no batteries)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
Steel single door storage cabinet (H144cm x W26cm)
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
Plano plastic storage box containing selection of shooting items, rests , part cleaning kit, co2 canisters
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
Selection of 12 gauge cartridges of various makes including recoil, ely and diamond competition etc (shotgun certificate
required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Two boxes containing 50 10 gauge shotgun cartridges (Shotgun certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 504 
Box containing 29 winchester super x no8 industrial cartridge (Shotgun certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
Four boxes containing a large quantity of gauge cartridges including Ely, shooting lodge and etc (Shotgun certificate
required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
Collection of 320 .22 cartridges of various makers including Eley Club, Remington, ICI, Fiocchi, etc (section one certificate
required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
Box containing thirty five .303 rounds in clips of five (section one certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
Clip containing ten .243 rounds (section one certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508a 
Eley-Kynoch 4B wild fowling cartridge, seven Winchester no.8 Super-X wild fowling cartridges, Remington no.8 wild fowling
cartridge (shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
Box containing a collection of forty .308 cartridges (section one certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
Two boxes containing two hundred .22 long rifle hollow point rimfire rounds (section one certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
Bandolier containing fifty rounds of .303 ammunition in clips of five (RG-54-7)(section one certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
Bag containing a collection of .308 ammunition (44) (section one certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
Two boxes containing two hundred .36 Maxiball's
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 514 
Box containing a collection of eighty shotgun cartridges of various types, including Azot made in Russia wildfowling
cartridge, Mark 2 SPB Czech cartridge, etc (shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
Four boxes containing two hundred Eley long rifle shot rimfire rounds (shotgun certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
Forty eight Tracer .303 mark 2 (1942) rounds (section one certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
Fourteen boxes containing one hundred and forty classic 10B smokeless cartridges (4 shot) (shotgun certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
Five boxes containing one hundred and twenty five Record game cartridges 12B 6 shot (shotgun certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Four boxes containing one hundred Wild Fowler 4 shot 12 gauge cartridges (shotgun certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
Box of twenty five Bakewell 7 shot 12B cartridges (shotgun certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
Elli Pietta .36 cal black powder revolver, no. R252409 (section one certificate required)
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
Euroarms of America .44 cal black powder revolver no.028137 (section 1 certificate required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
San Marco .44 cal black powder pistol, no. 12028 (section one certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
Elli Pietta Colt Navy 1851 .44 cal black powder revolver, no. 414461 (section 1 certificate required)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
Black powder Rogers and Spencer Euroarms .44 pistol no. 024924 (section one certificate required)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 526 
Black powder continental style flintlock felt pistol with 7.5 inch 14 bore barrel with brass mounts and butt cap and felt side
slider A41997 (certificate required)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
deactivated Pietta .44 black powder new model army percussion cap revolver with two piece wooden grips (deactivication
certificate 29/02/2012 completed with tooled tan leather belt and holster by London Jack England (RFD only)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
Cased deactivated .44 black powder percussion cap revolver Serial No. 419 with brass frame and two piece wooden grips in
fitted wooden case with reproduction powder flask bullet mould, cap dispenser and tools (deactivation certificate
15/01/2015) (RFD only)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
Deactivated Schmidt's model 21 .22 revolver with two piece wooden grips Serial No. 677343, complete with leather holster
belts (RFD only)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
19th C percussion cap single barreled 16 bore sporting gun by Moore 31 inch first stage octagonal barrel stamped with
various proof marks (black powder only ) complete with brass tipped wooden ram rod with scroll work engraving and
makers name Moore (certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
Deactivated Belgian 12 bore side by side side-lock shotgun with 30 inch barrels Serial No. 79008, deactivation certification
3/11/15 (RFD only)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
Deactivated 12 bore Charles Osborne side-by-side shotgun with 30 inch barrels Serial No. 60258, deactification certification
29/01/08 (RFD only)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
Tan leather cased deactivated Dumoulin & Co 12 bore side-by-side shotgun with 28 inch barrels in fitted case with
accessories including leather forend covers, pull through, deactivation certificate 29/05/08 (RFD only)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
Traditions INC .50 black powder flintlock Kentucky style rifle with 41 inch octagonal barrel, with various brass mounts, serial
no. 362902 (section 1 certificate required)
Estimate: 350 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
Bess black powder Indian pattern service musket .775 with 39 inch barrel with brass mounts and sling loops, Serial No.
C157 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 536 
Adler Italy .58 black powder muzzle loading percussion cap rifle, serial no. 402 (section 1 certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
Modern 8 ball zoli black powder muzzle loading percussion cap gun with 32 inch barrel with brass banded stock and brass
mounts and butt compartment the lock with engraved detail complete with sling loops and steel ram rod, Serial No. 24768
(shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
Marlin 320-40 of New Haven USA rifle with 27 1/4 inch octagonal barrel, marked with patent dates Marlin-Firearms Co, with
under lever action and brass mounts, serial no. 10923 (no licence required)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
Voere .22 LR semi auto rifle, fitted with sound moderator and 3-9x40 scope, complete with rifle sling, serial no. 244969
(section 1 certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
Browning SA-22 .22LR semi auto rifle, screw cut for sound moderator, with takedown action, serial no. 74505 (section 1
certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
BSA .308 win bolt action rifle, serial no. 3R1166, 
barrel screw cut for sound moderator (lacking bolt) (section one certificate required)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
Enfield NO4 MK2 .303 bolt action rifle with additional cheek piece serial number 23923 (Section 1 certificate required)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
Brno Mod model 2 .22 bolt action rifle with 5 shot tactical magazine barrel screw cut for sound moderator fitted with ASI
4x40 scope serial number 140269 (Section 1 certificate required)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
Magtech 8122 bolt action .22 rifle fitted with sound moderator and Leapers 6x42 scope, serial no. HLF3422004 (section 1
certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
Magtech Model 7022 .22 rifle fitted with sound moderator and scope rings, serial no. EEC174171 (section 1 certificate
required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 546 
Sako 75 .270 bolt action rifle, serial no. 287735 (section one certificate required)
Estimate: 450 - 550
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
Remington 22 LR bolt action rifle fitted with sound moderator and scope serial no. 1288007
(section one certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
Baikal .222 folding rifle with barley twist barrel IZH-18MH.222 serial number 051811227 (Section 1 certificate required)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
Aruga 10/22 .22 self loading rimfire rifle with walnut deluxe stock fitted with Simmons 4-12 x 40 AO scope serial number
113-83965 (Section 1 certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
Krico .22 semi auto rifle lacking magazine barrel screw cut for sound moderator serial number 274833 (Section 1 certificate
required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
Arms Corporation Philippines model 2200 .22 semi auto rifle serial no. A983002 (section one certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
Voere .22 semi auto rifle (lacking magazine) serial number 246862 (Section 1 certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
Bauska Arms bolt action .223 rem rifle fitted with scope, serial no. 36392 (section 1 certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
As new ex shop stock Remington model 700 tactical .308 cal heavy barrel synthetic stock bolt action rifle fitted with butler
creek leopol scope serial number G6756675 (Section 1 certificate required)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Lee-Metford Rifle converted to shotgun, bolt action .410, with detachable magazine and brass butt plate, serial no. 1636K
(section 1 certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
As new ex shop stock Typhoon F12 Maxi Puma 12 bore box fed shotgun (FAC) with 10 round magazine, serial number
17-C10022 (Section 1 certificate required)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 557 
Brno MOD 2-E-H .22 LR bolt action rifle, barrel screw cut to sound moderator, serial no. 428949 (section 1 certificate
required)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
Enfield Sporterise .303 bolt action rifle, fitted with Weaver scope mounts, serial no. T34919 (section 1 certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
Ruger & Co. 22/250 M77 MKII bolt action rifle, fitted with scope, serial no. 780-45898 (section 1 certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
Boxed new ex-shop stock Magtech Model 70/22 .22 semi-auto rifle, serial no. EC1146035 (section 1 certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
AR-7 Explorer Charter Arms .22 semi auto survival rifle, serial no. A278388 (section one certificate)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
Erma E M122 .22 self loading rifle with detachable magazine, serial no. 41760 (section one certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
Gevarm .22 semi auto rifle with 10 shot box magazine, barrel screw cut for sound moderator, serial no. 28741 (section one
certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
CZ Brno bolt action .22 rifle with five shot detachable magazine, sound moderator and Bush Master 4x38 scope, with canvas
and leather sling, serial no. 429941 (section one certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
BSA .22/250 bolt action rifle, fitted with scope, serial no 15R1846 (section one certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
Schmidt Ruben Swiss 7.5mm service rifle, with detachable boxed magazine, serial no. 479511 (section one certificate
required)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
Seiko M591 .22/250 bolt action rifle, barrel screw cut for sound moderator, serial no. 863317 (section one certificate
required)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 568 
Steven's "Marksman" .22 rifle, serial no. 135 (section one certificate required)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
.22 RF Winchester bolt action single shot smooth bore rifle, serial no. SW22155 (section one certificate required)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
Winchester under lever 38 WCF rifle, with 23 inch octagonal barrel, engraved to the top rib "Manufactured by the
Winchester Repeating Arms Co, New Haven Conn, USA patented October 1884, with adjustable rear sights, the action
marked model 1892 Winchester (section one certificate required)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
Cogswell & Harrison .275 H&H Magnum bolt action rifle, with fixed fore and adjustable rear leaf sights, with raised cheek
piece to the stock, serial no. 57951 (section one certificate required)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
Beretta A391 Xtrema 2 12 bore semi auto shotgun with multi choke 26 inch barrel, 14 1/4 inch pistol grip stock serial no.
AG093252 (section 1 certificate required)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
Benelli Armi mod .M1 super 90 12 bore semi auto shotgun with 26 inch barrel, with extended choke and choke set, 14 1/2
inch pistol grip stock, serial no. M576009 (section 1 certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
Escort Magnum 12 bore semi auto shotgun in woodland camouflage finish, 29 inch barrel, choke 1/2 with 13 3/4 inch pistol
grip stock serial no. 069797 (shotgun certificate required)
Estimate: 180 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
12B Hatsan Escort Magnum semi auto shotgun in woodland camouflage, with 29 inch barrel with choke muzzle extension,
serial no. 368116 (shotgun certificate required)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
Remington 1187 12 bore Tournament Grade Sporting Clays semi auto shotgun with 27 1/4 inch barrel and 14 1/4 inch pistol
grip stock, serial no. PC383920 (shotgun certificate required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
Franchi 612VS 12 bore three shot semi auto shotgun with 27 inch barrel and 14 1/4 inch pistol grip stock, serial no.
AH32313 (shotgun certificate required)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 578 
BSA armatic .22 semi auto rifle, barrel screw cut for sound moderator (lacking magazine), serial no. KH1988 (section one
certificate required)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
Marlin Firearms Co Original Golden-39A under lever action .22 rifle with micro-groove barrel screw cut for sound moderator,
serial no. 19241410 (section one certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
Marlin Firearms Co model 49DL .22 semi auto rifle, serial no. 26707173 (section one certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
Brno Arms ZKK-600 .270 Win bolt action rifle, barrel screw cut for sound moderator, serial no. 46729 (section one certificate
required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
Parker-Hale .270 Win bolt action rifle, serial no. D12783X (section one certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
Winchester model 61 .22 compaction rifle for .22 S or LR, action marked R.B. Rodda & Co, Calcutta, serial no. 40471
(section one certificate required)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
Remington model 1100 12 bore semi auto shotgun with 25 inch barrels, 13 3/4 inch pistol grip stock (no cocking handle),
serial no. M194837V (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
Franchi 12 bore semi auto shotgun with 27 inch barrel and 14 1/4 pistol grip, with certificate of chamber restriction
(restricted to 2 shot), serial no. D80433 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
Ruger Model 10/22 carbine .22 cal, mounted with ASI 4x32 scope, complete with box magazine, serial no. 115-61932
(section 1 certificate required)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
Sabatti .22lr semi auto rifle with 18.5 inch barrels, screw cut for sound moderator, lacking magazine, serial no. 13652
(section 1 certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 588 
Cased pair of Hussey & Hussey 12B side by side sidelock ejector shotguns, with 28 inch barrels, 2 1/2 inch chambers, choke
CYC 1/4, and 14 1/2 inch straight through stock, barrels with gilt numbering 1 and 2, and gilt numbers inset to the forends
and top levers, with fine scrollwork engraving to the locks, marked H. J. Hussey, Imperial Ejector, serial no. 1910 and 1911,
in fitted baize and oak lined leather gun case with brass reinforced corners and Hussey & Hussey trade label (shotgun
certificate required)
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
Composed pair of AYA number two 12 bore side lock ejector shotguns 26" barrels, with 15" 3/4 straight through stocks, 2
3/4" chambers. Gun 1: choke 1/4.5 serial number 503356 Gun 2: choke IC 1/4 serial number 515977. (Shotgun certificate
required)
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
Case pair of William Evans 12 bore side by side box lock ejector shotguns 28" barrels, choke 1/4, cyc, and 14 3/4" straight
through extended stocks with gilt numbering to forends barrel top rib and top levers 10031, 10032 in fitted leather case
with William Evans trade label (Shotgun certificate required)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
Cased pair of Vickers-Armstrongs Ltd London 12 bore side by side ejector shotguns with 28 inch barrels. Gun No 1 with
replacement barrels by T Bland & Son West Strand London, choke 3/4 & 1/4 and 14.5 inch straight through stocks with
defined raised cheek pieces and tear drop actions, Gun 2 barrels choke Full & 3/4. Serial numbers 90688 & 90689 (shotgun
certificate required). In fitted leather bound oak lined case with various accessories including peg markers in the form of a
shotgun cartridge, snap cap, cleaning rods etc
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
Cased Vickers Armstrong 12 bore side by side ejector shotgun 27 1/2 inch barrels, choke 1/4 & 1/4, with 15 inch straight
through stock, serial no. 90707 (shotgun certificate required), in canvas and leather trimmed case
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
AYA number 4 12 bore side by side boxlock ejector shotgun with 26" barrels choke is 3/4 half with 14" 1/2 straight through
stock, colour hardened action serial number 545849(shotgun certificate required)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
AYA No25 12 bore side by side boxlock ejector 25" barrels with raised rib and gilt AYA inlay detail, choke IC 1/4, 15"
straight through stock with fine floral scroll detail serial number 545712 (Shotgun certificate required)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
Cased Charles Lancaster 12 bore side by side side-lock ejector shotgun with 30 inch barrels, choke 1/2 & CYC, with 14 inch
straight through stock, serial no. 13173 (shotgun certificate required), in fitted leather case with various cleaning rods and
accessories
Estimate: 800 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
Boxed Perazzi MT6 12 bore over & under ejector shotgun with 27 3/4 inch barrels with top vents and central vents, 14 1/2
inch pistol grip stock, serial no. 101174 (shotgun certificate required)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 597 
Cased Browning Cynergy 12B over and under ejector shotgun with 32 inch barrels with extended and adjustable chokes
with raised top vented rib, 15 inch pistol grip synthetic stock, serial no. 22056MT132 (Shotgun certificate required)
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
Cased J Wilson and Son of York 12 bore side by side boxlock ejector shotgun, 28" barrels, choke cyc full, 2.5" chambers,
colour hardened action, 14 3/4" straight through well figured walnut stock, serial no: H22444 in fitted canvas case with
Wilson trade label (Shotgun certificate required)
Estimate: 700 - 900
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
Cased W.W. Greener no.25, 12B side by side box lock ejector shotgun, with 25 inch barrels, choke 3/4 and 3/4, 2 1/2 inch
chambers, 15 inch straight through stock, serial no. 68842 in later fitted wooden case (shotgun certificate required)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
Cased Purdey 12 bore side by side sidelock ejector shotgun 29.5" barrels, 2.5" chambers, choke 1/4.5 with 14 3/16"
straight through well figured walnut stock serial number 13998 in fitted case, complete with associated letter direct from
Purdey confirming it completion in Sept 1891 (weight 6lb 9 3/4oz) lined barrels by Teague 2004,bore size .724 wall
thickness .28-29 (Shotgun certificate required)
Estimate: 7000 - 9000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
AYA No2 12 bore side by side ejector shotgun with 28" barrels, choke 1/4 and full, 2 3/4" chambers and 15 1/4" straight
through extended stock, serial no: 601733 (Shotgun certificate required)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
Boxed as new Ugartechea 12 bore side by side boxlock ejector shotgun 2 3/4" chambers, 28" barrels, choke 1/4 3/4. 15"
straight through stock, colour hardened action serial no: 35-03-670-03 (Shotgun certificate required)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
Rizzini 12B over and under side plated ejector shotgun, with 28 inch barrels with raised top vented rib and centre vented
rib, choke 3/4 and 1/2, single trigger action, 13 and 3/4 inch semi pistol grip stock, serial no. 34312 (shotgun certificate
required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
As new Webley and Scott 10-12 12B over and under ejector shotgun, with 28 inch barrels with raised top vented rib,
adjustable 1/4 and 1/2 chokes, 3 inch chambers, single trigger action, and 14 3/4 inch pistol grip stock, serial no. W00002
(shotgun certificate required)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
Lanber 12B over and under shotgun, with 27 1/2 inch barrels with top vented rib, single trigger action, 14 inch pistol grip
stock, serial no. LG117406 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 606 
Ibargun 12B over and under shotgun, with 26 inch barrels and 14 inch single trigger action pistol grip stock, serial no.
84593 (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
Miroku 12B over and under ejector shotgun, with 26 inch barrels, choke 1/4 and 1/4, single trigger action, 13 3/4 inch pistol
grip stock, serial no. 712562 (shotgun certificate required)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
Boxed as new Webley & Scott semi auto 12 bore shotgun with multi chokes, serial no. TR-KA-12.1649 (shotgun certificate
required)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
Remington 1100 12 bore semi auto left hand shotgun with 27" barrel, choke 1/2", 13" pistol grip stock, serial no: N065923V
(Shotgun certificate required)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
12 bore Brevette semi auto shotgun with 26" barrel, choke 3/4", 14" pistol grip stock, serial no: 149201(Shotgun certificate
required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
Brand new ex shop stock Typhoon X11 FAC 12 bore shotgun with two detachable 10 round magazines and adjustable
chokes serial number 17-X1001 (Section 1 certificate required)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
Brand new cased Benelli Vinci 12 bore semi auto shotgun with 30 inch barrel, serial no. CG03673Z (shotgun certificate
required)
Estimate: 1000 - 1400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
Remington model 1100 12 bore 3 shot semi auto shotgun 29.5" barrel, choke 3/4", 14" pistol grip stock, serial no:
m767322m (Shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
As new Winchester sx4 12 bore semi auto shotgun with 25.5" barrel with raised vented top rib, 14/.5" pistol grip synthetic
stock, serial no:11KZP03788 (Shotgun certificate required)
Estimate: 650 - 750
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
AYA Yeoman 12 bore side by side shotgun with 28 inch barrels, serial no. 510957 (shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 616 
Gastinne Renette of Paris 16 bore side by side ejector shotgun with blackened action, with 29 1/4 inch barrels and 14 1/4
inch straight through stock, serial no. TM937 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
Franchi 12 bore over and under ejector shotgun with 27 inch barrels, single trigger action, choke full and 3/4 and 13 3/4
inch pistol grip stock, serial no. 5031860 (shotgun certificate required)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
Aramberri 12 bore side by side shotgun with 27 1/2 inch barrels, serial no. 96304 (shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
Webley and Scott 12 bore side by side ejector shotgun, with colour hardened action, with 26 inch barrels, choke 1/4 and
full, with 14 1/2 inch straight through stock, serial no. 127147 (shotgun certificate required)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
Laranaga 12 bore side by side shotgun with 28 inch barrels, choke 3/4 & 1/4 with 14 3/4 inch straight through stock, serial
no. 32418 (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
Kestrel Gunmark 12 bore side by side shotgun with 27 1/2 inch barrels, 14 1/2 inch straight through stock, serial no.
277124 (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
W Cook of Liverpool 12 bore side by side ejector shotgun with 28 inch resleeved barrels, choke IC & 1/2, 15 1/2 inch
straight through stock (pinned at head), serial no. 661 (shotgun certificate required)
Estimate: 35 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
Robust No 222 Brevete 12 bore side by side shotgun with 27 1/2 inch barrels and 15 inch pistol grip stock with retractable
sling, serial no. 481322 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
Beretta BL-4 12 bore over and under ejector shotgun with 30" barrels and 2 3/4" chambers, 14 1/2" pistol grip stock
complete with secondary set of 27" barrels serial number P55146 (shotgun certificate required)
Estimate: 800 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
Zoli 12 bore over & under ejector shotgun with 28 inch barrels and 14 inch pistol grip stock, choke Full & 1/2, serial no.
51527 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 626 
Browning B2 12 bore over & under ejector shotgun with 27 1/2 inch barrels, choke 1/3 & IC, with 16 1/4 inch extended
straight through stock, serial no. 35757S1 (shotgun certificate required)
Estimate: 2200 - 2600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
E. J. Churchill 12B side by side box lock shotgun, with 30 inch barrels, choke 1/2 and 3/4, 2 and 3/4 inch chambers, colour
hardened action, 14 3/4 inch straight through stock, serial no. 2003 (shotgun certificate required)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 628 
W. W. Greener G1 12B side by side ejector shotgun, with bar in action and patent side safety, with 29 1/4 inch barrels,
choke CYC and IC, with 2 1/2 inch chambers and 14 inch straight through stock, serial no. 46137 (shotgun certificate
required)
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
Miroku 12B over and under ejector shotgun, with 28 inch barrels, choke 3/4 and 1/4, single trigger action, 14 1/4 inch pistol
grip stock, serial no. 20239PM (shotgun certificate required)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
Contento 12B over and under shotgun, with 27 3/4 inch barrels, 14 1/4 inch stock, serial no. 19131 (shotgun certificate
required)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
Century 12B over and under shotgun, with 28 inch barrels, 14 1/4 inch pistol grip stock, serial no. 33430 (shotgun
certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
SKB 12B side by side single trigger ejector shotgun, with 28 inch barrels, choke CYC and 1/2, 14 1/4 inch pistol grip stock,
serial no. S5208119 (shotgun certificate required)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
Maroccini 12B over and under shotgun, with 27 1/2 inch barrels, 15 inch pistol grip stock, serial no. AV8638 (shotgun
certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
Poldi 12B side by side side-lock ejector shotgun, with 28 1/2 inch barrels, choke 1/2 and 3/4, 14 1/4 inch straight through
stock, serial no. 6155667 (shotgun certificate required)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
Belgium 12B bar in action side by side shotgun, with 30 inch barrels with gilt scroll inlaid detail, 14 inch straight through
stock, serial no. 52748 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 636 
Felix Sarasketa 12B over and under ejector shotgun, with 28 inch barrels with raised vented top rib, with adjustable chokes
CYC and 1/4, single trigger action, 13 inch pistol grip stock, serial no. X7380 (shotgun certificate required)
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
Cased Beretta 687 EELL sporting 12B over and under sidelock ejector shotgun, with 28 inch multichoke barrels, complete
with additional chokes with top and centre vented ribs, single trigger action and 14 inch pistol grip stock, the lock engraved
with grouse, snipe and mallards, serial no. F20952B in original Beretta case (shotgun certificate required)
Estimate: 2500 - 3000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
Lincoln 12B over and under ejector shotgun, with 30 inch barrels with top and centre vented ribs, choke 3/4 and 1/4, single
trigger action, 14 1/2 inch pistol grip stock, serial no. 27679 (shotgun certificate required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
Medallist 12B over and under ejector shotgun with 28 inch barrels, with raised top vented rib and centre vented rib,
adjustable chokes IC and 1/4, single trigger action, 14 inch pistol grip stock, serial no. 139138 (shotgun certificate required)
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
Contenta 12 bore over & under shotgun with 27 1/2 inch barrels and 14 1/4 inch pistol grip stock, serial no. 25259
(shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
Italian 12 bore side by side ejector shotgun, with 28 1/2 inch barrels marked The Sussex Armoury, Windsor, 14 3/4 inch
straight through stock, serial no. 00480 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
12 bore side by side ejector shotgun by Cogswell & Harrison, with side plated action, 27 1/2 inch barrels, choke CYC &
CYC, 15 inch straight through stock, serial no. 48114 (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
Fabrique Nationale 12 bore side by side ejector shotgun with 27 1/2 inch barrels and 14 inch straight through stock, serial
no. 4552 (shotgun certificate required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
12B side by side sidelock shotgun by Charles Hellis & Son, with 28 inch barrels, choke 3/4 and 1/4, with 14 1/2 inch pistol
grip stock, serial no. 1816 (shotgun certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
Spanish 12 bore side by side ejector shotgun, with 26 inch barrels marked Quinton, 14 1/4 inch straight through stock,
serial no. 64850 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 646 
Churchill 12 bore side by side ejector shotgun with colour hardened action, 25 inch barrels, choke 1/2, IC, with gilt
engraved no. 2, 14 1/4 inch straight through stock, serial no. 8092A (shotgun certificate required)
Estimate: 2500 - 3000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
Baikal 12 bore side by side shotgun with 28 1/2 inch barrels, serial no. X16899 (shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 648 
Sabel 12 bore side by side shotgun with 28 inch barrels, serial no. 92534 (shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 649 
W. W. Greener 12 bore side by side ejector shotgun with 30 inch barrels, with engraved name & address to the top rib,
choke 3/4 & IC, with Greener patent side safety and 14 1/2 inch semi pistol grip stock, serial no. 63914 (shotgun certificate
required)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 650 
T Wild 12B side by side shotgun with box-lock action, 30 inch barrels, 3 inch chambers, choke 3/4 and 3/4, with 14 1/2
inch straight through stock, serial no. 21005 (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 651 
Aya no. 1 12B side by side sidelock ejector shotgun, 26 inch barrels, choke IC and 1/2, with 2 3/4 inch chambers and 14
3/4 inch straight through stock, serial no. 491850 (shotgun certificate required)
Estimate: 1000 - 1400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 652 
Cased Miroku 12B over and under ejector shotgun, with additional set of barrels, with 30 inch barrels, top vented rib, choke
1/2 and 1/4, with additional 26 inch top vented rib barrels, choke CYC and CYC, single trigger action, 14 1/2 inch pistol grip
stock, serial no. 2280283 (shotgun certificate required)
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 653 
Cased William Powell & Son 12B side by side sidelock ejector shotgun with 30 inch barrels, choke CYC and 1/4, 2 1/2 inch
chambers, 15 3/4 inch well figured extended walnut stock, serial no. 11207 in fitted leather case (shotgun certificate
required)
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 654 
Cased John MacNab Claymore 12 bore over & Under ejector shotgun with 29 1/2inch barrels with raised vented rib,
multi-chokes and single trigger action with 14 3/4inch pistol grip stock in fitted MacNab case, serial no 51258 (shotgun
certificate required)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 655 
Denton & Kennell 12 bore side by side shotgun with 26 3/4 inch barrels and 14 5/8 inch straight through stock, serial no.
71393 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 656 
Gamba 12 bore single barrel folding action shotgun with 27 1/2 inch barrels, and raised top vented rib, serial no. 28194
(shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 657 
Midland Gun Co 12B side by side sidelock shotgun, with 30 inch barrels, 14 1/2 inch semi pistol grip stock, serial no. 21008
(shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 658 
Lanber 12B over and under single trigger ejector shotgun, with 26 inch barrels, 14 inch stock, serial no. 104713 (shotgun
certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
Aramberri 12B over and under ejector shotgun, with 28 inch barrels, single trigger action, 14 1/2 inch pistol grip stock,
serial no. 157598 (shotgun certificate required)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 660 
C. Hall of Knaresborough 12B side by side ejector shotgun, with 28 inch barrels sleeved by Westley Richards, choke 1/4 and
1/4, 14 1/2 inch straight through stock, serial no. 5709 (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 661 
Charles Boswell of London 12B side by side ejector shotgun, with 28 inch barrels, choke CYC and CYC with gilt inset no. 1
to the top rib, top lever and forend, 14 1/4 inch straight through stock, serial no. 13807 (shotgun certificate required)
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
Charles Hellis & Son 12B side by side side plated ejector shotgun, with 29 inch barrels with inset gilt no. 2 to the forend,
top rib and top lever, choke IC and 3/4, 15 inch straight through stock, serial no. 2634 (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 663 
Baikal 12B over and under ejector shotgun with 29 inch barrels, 14 1/2 inch pistol grip stock, serial no. A11284 (shotgun
certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 664 
Baikal 12B over and under ejector shotgun, single trigger action with 27 1/4 inch barrels, choke 1/4 and CYC, 14 1/4 inch
pistol grip stock, serial no. 9081585 (shotgun certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 665 
W.W.Greener grade E.17 12 bore side by side shotgun with 30 inch barrels, 14 1/4 inch pistol grip stock (cracked at hand),
serial no. 71082 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 666 
Army & Navy C.S.L 12 bore side-lock ejector shotgun with 29 inch Damascus barrels marked No 2, choke CYC & 1/4, with
14 1/2 inch well figured walnut extended straight through stock, serial no. 27030 (shotgun certificate required)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 667 
Webley & Scott 12 bore side by side ejector shotgun with 29 inch barrels, choke 3/4 & 1/4, with cross over heavy cast 14.5
inch stock, serial no. 131668 (shotgun certificate required)
Estimate: 750 - 850
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 668 
Pioneer Spanish 12 bore side by side ejector shotgun with 28 inch barrels, choke 1/2 & Full, with 14 3/4 inch straight
through stock, serial no. 85149 (shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
Unnamed 12 bore side by side shotgun with 28 inch barrels and 15 1/4 inch straight through stock, serial no. WR94088
(shotgun certificate required)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 670 
Charles H. Maleham 12 bore side by side ejector shotgun with 29 1/2 inch sleeved barrels, choke 1/4 & 1/4, with gilt inset
No. 1 to the top rib, lever and forend, with 14 1/4 inch straight through stock, serial no. 2008 (shotgun certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 671 
Cased army and navy C.S.L 12B side by side sidelock ejector shotgun, with 28 inch barrels, choke CYC and CYC, 2 1/2 inch
chambers, 14 1/2 inch straight through extended stock, serial no. 57514, in fitted canvas case (shotgun certificate required)
Estimate: 900 - 1100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
Baikal 12 bore side by side shotgun with 28 inch barrels and 15 inch pistol grip stock, with pleated leather sling, serial no.
A29910 (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 673 
Lanber 12 bore over & under shotgun with 27 1/2 inch barrels, 3 inch chambers, single trigger action and 13 1/2 inch pistol
grip stock, serial no. IG186191 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 674 
Basque 12 bore over & under single trigger ejector shotgun with 26 inch barrels, choke 3/4 & IC, with 14 1/4 inch pistol
grip stock, serial no. 224441 (shotgun certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 675 
C. H. Crawford 12 bore side by side boxlock ejector shotgun with 30 inch barrels, choke IC & 1/2, scrool back action with
scroll engraving, with 14 1/2 inch semi pistol grips stock, serial no. 4957 (shotgun certificate required)
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 676 
Charles Lancaster 12 bore side by side ejector action with assisted opening and patent block safety, with 28 inch sleeved
barrels, choke 1/4 & 1/4, with half rounded action and 14 1/4 inch straight through stock, serial no. 06633 (shotgun
certificate required)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 677 
Midland Gun Co 12 bore over & under single trigger ejector shotgun with 27 inch barrels, with adjustable chokes and 14
1.2 inch pistol grip stock, serial no. 99622 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
C. G. Bonehill 12 bore side by side bar in action ejector shotgun with 27 inch barrels, choke 1/4 & 1/2, 14 1/2 inch well
figured walnut pistol grip stock, serial no. 5591 (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 679 
Midland Gun Co 12 bore side by side ejector shotgun, with 30 inch barrels, choke 1/4 & IC, with 14 1/4 inch semi pistol grip
stock, serial no. 67588 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 680 
Kestrel 10B side by side shotgun with 32 inch barrels, 3 1/2 inch chambers, 14 3/4 inch pistol grip stock, serial no. 356175
(shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 681 
Rota model 96 12B over and under ejector shotgun with 27 1/2 inch barrels, single trigger action, 14 1/2 inch pistol grip
stock, serial no. 116319 (shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 682 
Lanber 12 bore over and under single trigger ejector shotgun with 27 1/2 inch barrels and 14 3/4 inch pistol grip stock,
serial no. IG153572 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 683 
W.W Greener 12B side by side shotgun with 28 1/2 inch damascus barrels, with Greener patent side safety, serial no. 2657
(RFD only)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 684 
Silma 'Supreme' Italian 12 bore over & under single trigger ejector shotgun with 28 inch barrels, with adjustable chokes
and 14 1/2 inch pistol grip stock, serial no. 42448 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 685 
Baikal 12 bore over & under single trigger ejector shotgun with 28 1/2 inch barrels, choke Full & 1/2, with 14 inch pistol
grip stock, serial no. 8770691 (shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 686 
Master 12 bore Spanish side by side shotgun with 27 1/2 inch barrels and 14 1/4 inch straight through stock, serial no.
87246 (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 687 
Clabrough & Johnstone 12 bore side by side ejector shotgun with 29 inch barrels, choke 1/4 & 3/4, with 14 3/4 inch
straight through stock, serial no. 17000 (shotgun certificate required)
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 688 
W. Richards 12 bore side by side sidelock ejector shotgun with 27 inch barrels, choke 1/4 & 3/4, 13 3/4 inch straight
through well figured walnut stock, serial no. 9275 (shotgun certificate required)
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 689 
William Ford 12 bore side by side shotgun 27 1/2 inch barrels, choke IC & 3/4, with 14 inch well figured walnut pistol grip
stoke, serial no. 18161 (shotgun certificate required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 690 
Baikal 12 bore side by side ejector shotgun with 28 1/2 inch barrels and 15 1/4 inch pistol grip stock, serial no. C01644
(shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
Spanish, side by side ejector shotgun with 28 inch barrels, choke 1/2 & Full, with 14 1/4 inch straight through stock, serial
no. 19770 (shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
AYA Yeoman 12 bore side by side shotgun with colour hardened action and 28 inch barrels with raised rib, and 14 3/4 inch
straight through stock, serial no. 488168 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 693 
Thomas Horsley of York 12 bore side by side ejector shotgun with 25 inch barrels, choke 1/4 & Full, 14 1/2 inch straight
though stock (pinned at head), serial no. 4044 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 694 
AYA 12 bore side by side shotgun with 28 inch barrels and 14 3/4 inch straight through stock, serial no. 151102 (shotgun
certificate required)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 695 
E. Whistler 12 bore side by side shotgun with replacement 28 inch barrels by C. G. Blackadder Castle Douglas, with 14 1/4
inch straight through stock (cracked), serial no. NVN (shotgun certificate required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 696 
William Evans from Purdey London 12 bore side by side shotgun with 30 inch barrels, choke 1/4 & 1/4, with 14 inch
straight through stock, serial no. 3063 (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 697 
Mossberg M500E Stealth .410 3 shot 3" Magnum pump action shotgun fitted with sound moderated barrel, serial no.
U996312 (shotgun certificate required), complete with custom slip
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 698 
Cased Harrods Ltd of London .410 side by side hammer gun with 27 inch barrels and 14 1/4 inch straight through stock,
serial no. 5725 (shotgun certificate required), in fitted canvas and leather trimmed case
Estimate: 700 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 699 
Fletcher & Son of Gloucester 28B hammer gun with bar in action and 30 inch resleeved barrels, with 2 1/2 inch chambers,
13 3/4 inch semi pistol grip stock, serial no. 2CS (shotgun certificate required)
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700 
Cased J Purdey & Sons 16B side by side sidelock ejector shotgun, with 28 inch barrels, 2 3/4 inch chambers, choke CYC
and CYC, 14 3/4 inch straight through stock, serial no. 11251 in fitted leather case with a large selection of associated
paperwork, service receipts and service history (shotgun certificate required)
Estimate: 6000 - 8000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 701 
Cased Midland Gun Co 20B side by side ejector shotgun, with 28 inch barrels, 2 3/4 inch chambers, choke CYC and 1/4, 14
1/2 inch straight through stock, serial no. 16269 in canvas and leather fitted case (shotgun certificate required)
Estimate: 1000 - 1400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 702 
Cased Watson & Hancock 20B side by side side plated shotgun with 28 inch Damascus barrels, choke CYC and CYC, 14 1/2
inch straight through stock, serial no. 4038, in fitted case (RFD only)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 703 
Cased Akkar Triple Crown 20 bore triple barrel shotgun with 26 inch multi-choke barrels, single trigger action and 14 1/4
inch pistol grip stock, serial no. 16420199 (shotgun certificate required)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 704 
Belgium .410 bar in action side by side shotgun with 28 inch barrels and 14 1./2 inch straight through stock, serial no. 3117
(shotgun certificate required)
Estimate: 550 - 650
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 705 
Belgium side lever opening .410 shotgun, with 23 inch first stage octagonal barrel with folding action, serial no. 104
(shotgun certificate required)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 706 
Boxed as new Hatsan 20B semi auto shotgun with 26 inch multichoke barrel with chokes, 14 inch pistol grip stock, serial no.
212796 (shotgun certificate required)
Estimate: 350 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 707 
James Carr & Sons Saint Mary's Row, Birmingham 20B side by side shotgun, with 27 inch barrels, and 13 3/4 inch straight
through stock, serial no. 97122 (shotgun certificate required)
Estimate: 250 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 708 
Boxed as new Armsan 28B CRE8 semi auto shotgun, with 27 inch barrel with raised top vented rib, 2 3/4 inch chamber, 14
1/2 inch pistol grip stock, serial no. 15C2550 (shotgun certificate required)
Estimate: 450 - 550
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 709 
Belgium Theate Freres 28B side by side hammer gun, the top rib with silver inlay 'Aco Fino', with 28 1/2 inch barrels, 14
inch semi pistol grip stock, serial no. 24 (shotgun certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 710 
Webley & Scott 920K 20B over and under ejector shotgun, with 28 inch barrels, with raised top vented rib, adjustable
chokes, single trigger action, 14 1/2 inch pistol grip stock, serial no. TR 12 KA 3128 (shotgun certificate required)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 711 
Bruno Italian 20B over and under ejector shotgun, with 27 1/2 inch barrels with top and centre vented ribs, choke 3/4 and
IC, single trigger action and 14 1/4 inch pistol grip stock, serial no. 349 (shotgun certificate required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 712 
Aya no.4 20B side by side ejector shotgun, with colour hardened action, 27 inch barrels, choke CYC and 3/4, 15 inch
straight through stock, serial no. 511300 (shotgun certificate required)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 713 
William Ford 16B side by side ejector shotgun, with 26 1/4 inch barrels, 2 3/4 inch chambers, choke 1/2 and 1/2, 15 3/4
inch straight through stock, serial no. 6000 (shotgun certificate required)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 714 
Aya no.3 20B side by side shotgun, 28" barrels, 2 3/4 inch chambers, 15" straight through stock, serial no. 135530 (shotgun
certificate required)
Estimate: 350 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 715 
Westley Richards & Co 16B side by side ejector shotgun, with 26 inch barrels, choke IC and IC, 2 1/2 inch chambers with
colour hardened action, 15 1/2 inch straight through stock, serial no. T11154 (shotgun certificate required)
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 716 
Zabala 20 bore side by side shotgun with 28 inch barrels serial no. 192533 (Shotgun certificate required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 717 
Belgium .410 single barrelled folding shotgun fitted with sound moderator and sectional stock, serial no. 5919 (shotgun
certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 718 
Belgium side lever opening .410 side by side shotgun with skeleton stock and 27.5 inch barrels (pinned at the head), serial
no. 96 (RFD Only)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 719 
Spanish .410 single barrel top lever hammer shotgun with 28 inch barrel and 14 1/2 inch semi pistol grip stock, serial no.
17568 (shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 720 
Webley & Scott .410 bolt action shotgun with 25.5 inch barrel, serial no. 54358 (shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 721 
Midland Gun Co 'The Knockabout' Gun .410 shotgun with 26 inch barrel, serial no. A18403 (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 722 
Belgian side lever opening .410 single barrelled shotgun with 26 inch first stage octagonal barrel, serial no. 518 (shotgun
certificate required) (stocked cracked)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 723 
Belgian side lever opening folding action .410 shotgun with 28 inch first stage octagonal barrel (repair and damage to
stock), serial no. 632 (shotgun certificate required)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 724 
Belgian .410 side lever opening shotgun with 30 inch barrel, repair to stock, serial no. 9194 (shotgun certificate required)
(stock damaged)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 725 
Cooey .410 single barrel shotgun Model 84, serial no. 38824 (shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 726 
Norica bolt action .410 3 shot, 3 inch magnum chambered shotgun, serial no. 138244 (shotgun certificate required)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 727 
Belgium side lever opening .410 side by side shotgun, serial no. 969 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 728 
Spanish Regent Deluxe 20 bore side by side shotgun with 26 inch barrels and 13 1/2 inch straight through stock, serial no.
181537 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 729 
16 bore Geco German double barrelled hammer gun with 29 1/2 inch barrels and 14 1/4 inch pistol grip stock, serial no.
5373 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 730 
William Evans 16 bore side by side ejector shotgun with 26 1/2 inch barrels, choke CYC & Full, with 15 inch straight
through stock, serial no. 16019 (shotgun certificate required)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 731 
J Kirk 16 bore side by side boxlock ejector with 26" barrels and 14 1/2 straight through stock serial number 45851 (shotgun
certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 732 
Norica 12 bore single barrel shotgun with 30 inch barrel, serial no. 133269 (shotgun certificate required)
Estimate: 10 - 15
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 733 
Harrington & Richardson 12 bore single barrel shotgun with 32 inch barrel, serial no. A94687 (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 734 
W. P. Jones 16B side by side hammer gun, with 26 3/4 inch Damascus barrels, with engraved detail to the top rib, serial
no. 13167 (RFD only - black powder)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 735 
Williamson Brothers 12 bore back action hammer gun with 30 inch finely patterned Damascus barrels with matt rib
incorporating makers name and well figured stock, black powder proofed, 2 1/2 inch chambers, LOP 14 7/16s, serial
number NVN (RFD only)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 736 
Army & Navy 12 bore side by side hammer gun with 30 inch barrels, serial no. 44102 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 737 
R. Lisle of Derby 12 bore side by side ejector shotgun with 30 inch barrels, choke CYC & 3/4, with 14 1/2 inch straight
though extended stock, serial number 345 (shotgun certificate required)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 738 
J. F. Smythe of Darlington 12 bore side by side ejector shotgun with 30 inch barrels, choke 1/4 & 3/4, with 14 3/4 inch
straight through stock, serial number 1836 (shotgun certificate required)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 739 
Belgian 12 bore side by side shotgun with 30 inch barrels and 13 3/4 inch stock, serial number 8398 (shotgun certificate
required)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 740 
Bettinsoli 12 bore over & under ejector shotgun with 29" barrels, adjustable chokes, single trigger action and 14 3/4 inch
pistol grip stock, serial number 37780 (shotgun certificate required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 741 
Ugartechea 12 bore side by side shotgun with 28 inch barrels, choke 1/4 & Full, with 14 1/2 in straight through stock, serial
no. 86822 (shotgun certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 742 
H Robinson of Birmingham 12 bore side by side bar in action shotgun with 28 inch barrels and 14 1/4 inch straight through
stock, serial no. 345 (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 743 
White Diamond 12B barrel and action, Brno model 2 .22 barrel, Anschutz model 54 .22 barrel, Brno .223 Remington barrel,
Brno model 2-E .22 barrel, Weatherby mark II .22 barrel, and Kirico .22 bolt action barrel and action (7) (RFD only)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 744 
W M Moore & Co. 10 bore side by side hammer gun with double trigger and 32 inch barrels, with 16 inch stock, serial no.
321 (shotgun certificate required)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 745 
12 bore black powder proof double barreled hammer gun by Burgess with 30 inch Damascus barrels, choke CYC CYC 14
1/4 inch straight through well figured walnut stock with finely engraved scroll work detail to the lock, hammer and
metalwork serial no. 396 (shotgun certificate required)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 746 
Indian black powder only 12 bore percussion cap 39 1/2 inch barrel , serial no. 350, and another similar 25 inch black
powder barrel, serial no. 367 (2) (licence required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 747 
J. Harkom & Son 12 bore side by side hammer gun with new 30 inch barrels by Mortimer & Son Edinburgh and 15 inch
straight though stock, serial number 2361 (shotgun certificate required)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 748 
Belgium 16 bore hammer gun by Acier Cockerill, the 27 1/2 inch barrels with gilt name and address, serial no. 116396
(shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 749 
John Driffield 12 bore side by side hammer gun with 30 inch barrels, serial number 38063 (shotgun certificate required)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 750 
Belgian 12 bore side by side hammer gun with 30 inch barrels, serial no. 4 (shotgun certificate required), complete with
gun slip
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 751 
Baikal 12 bore side by side shotgun with 28 1/2 inch barrels, 2 3/4 inch chambers, serial number H09899 (shotgun
certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 752 
Russian 10 bore single barrel shotgun with 32 inch barrel and pistol grip stock, serial number 61636 (shotgun certificate
required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 753 
Zabala 12 bore side by side shotgun with 26 inch barrels and 15 1/2 inch straight through stock, serial number 193361
(shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 754 
W & J. Davis 12 bore side by side hammer gun, serial no. 10 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 755 
English 12 bore side by side hammer gun with 30 inch Damascus barrels, bar in action and `C' scroll hammers with
engraved detail to the lock, and semi pistol grip stock, serial number 87808 (RFD only)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 756 
Spanish Master 12 bore side by side ejector shotgun with 27 1/2 inch barrels and 14 1/2 inch straight through stock, serial
number 91758 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 757 
Cased Boss and Co 12 bore hammer gun with 30" barrels with under lever opening, serial number 2088, in fitted leather
case with Boss & Co trade mark (RFD only - not original barrels)
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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